N3MmepeHue obbeéma. ®opmybl
o6béma kyba, NnpAMOYrosibHOro
napannenenunena, NpusMmbl,
UMAnHAPpa




O6beM reomeTpmnyeckoun ¢purypnbi -
KOJINYECTBEHHAA XapaKTepUCTUKa
NpoOCTpaHCTBA, 3aHMMAEMOro Te/1I0M
nnun BewectsoMm. O6bEM Tena unu
BMECTUMOCTb COCyAa onpeaenseTcs
ero @opMon n JIMHENHbIMUA
pa3sMepamu.




KOHTpOJ/IbHBbIE BOMNpPOCHI.
1.Y70 Ha3bIBaeTcsa o6bLEMOM Tena?
2.470 3HAUnUT n3MepuTb 06BLEM Tena?
3.Y7170 3HAUUT: «O6BEM KOMHATbLI 60M3?>»
4 Y10 3HAUUT: «O6BEM 604K ANa BOAbI
200Mm3 ?>»
5.Kak nonyuntb 1 /8 ; 1 /125 ;

1 /1000 eanHn4yHoro kyba?

6.HemMy paBeH 06béM Kyba c pebpom a?




Otnbem kyoa

Obnem Kyba pageH KyOy JLTHHEI €10 IPaHH.

®opmyaa odbema Kyda:

rae V - 00BeM Ky0a,
(. - ZTHHA IPAEH Kyoa.

Oo0beMm npsaMOYTOIBHOIO mapa LIe enHnesa

Obnem OPpAMOYTOJIBHOIO NapajuieenHnela paecH NPOH3IBCIACHHKD €0 JIHHEBI. ITHPHHEL H
BBICOTEL

@opsry:na oobema OPAMOYTOJIBHOIO NapaJjnie/enHneaa:

V=a'b'h

rae V - 00BeM NPAMOYTOIBHOTO NMapatieIeIHnesa,
Q - 11UHa,

b - IIHPHHA,
h - sricoTa.



O0bem mapanierennmneda

Oonem napajuielennnela paecH MPOH3IECACHHIO ILTOadH OCHOBAHHA Ha BBICOTYV.

®opyyaa o0beMa mapasTeenAnea:

rae V - 00BpeM mapasienenHnea,
S, - IU10IaTh OCHOBAHHA,

h - A1HH2 BBICOTEL

Oo0BenM npu3MBI

Obonem OPH3MBI PAECH NPOH3BCIACHHIO IITOMIAON OCHOBAHHA IIPH3MEI, Ha BEICOTYV.

Dopmyaa o0beMa OPH3IMBI:
v=S,h

rae V - 00BeM IIpH3MEL,
S, - II0maIE OCHOBAHHSA IPH3MEL,

h. - BBICOTA IIPH3MEIL.




Obnem nnIHHEIpPA

O6nem OHIHHIPA PAECH INPOH3BEICHHIO ILTOMATH €I'0 OCHOEAHHA Ha BEBICOTY.

@opmyasl 00beMa HHIHHAPA:
V=nR*h

V=8 h

rae V - 00BeM UHIHEAPA,

S, - I10Mads OCHOBAHHA UHTHEAPA.,
R - paguyc mmaamapa,

h - EvIcoTa mHIHEApA,

T=3.141592.




—

A&HO: ABCDFS -npamas npu3ma,

g AB=BC=5cm AC=6cm, AD=10cm

C

HaMTH: V-o6sém MPH3IMBI.
PeweHune,
V=SocH*H
SocH =1/2 AB * BK, rge BK-Bbicora
AABC.

N3 AABK- npAMOYyrosibHOro,
BK=4(cm)

SocH.=12 *6 * 4 =12 ( cw?)
V=12 *10 = 120 (cm’)

OTBeTr V=120 c™’.




J1aHo:

cocTaBHas gpurypa

(M3MepeHUs YKa3aHbl HA PUCYHKeE)
Hauru: V

Pemenue:

V =abc

V,— 006b€M IIOJIHOTO Napasiiesienuesa
C u3MepeHudaMu 4, 3, 3

V, — 06'b€M MaJIOT0 «BBIPE3AHHOTO»
napaJjiesenune/a c usMmepeHusamu 3,1, 1
V — 00b€M JaHHOT'0 MHOTOTpaHHHUKA
V,=a,:b;r¢;,=3:3:4=36
V,=a, b, ¢c,=3-1-1=3
V=V,;-V,=36-3=33

OtBeT: V=233
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JdoMaliHee 3agqaHue:
Pewuntb 3aqa4um

1.Mnowaab nonHOU NOBEPXHOCTH KyGa paBHa 6 M2,
HanTtn ero o6bEMm.

2.00bEM KyGa paBeH 8 M, Hautu nnowaab nonHoON
NOBEPXHOCTH.



